



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№44 (7017)
3 ноября 2017 года

Хиславская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

16+

Погода	
ПН. 6 ноября - ночь +5°, день +8°,	
ВТ. 7 ноября - ночь +4°, день +7°,	
СР. 8 ноября - ночь +2°, день +7°,	
ЧТ. 9 ноября - ночь +1°, день +5°,	
ПТ. 10 ноября - ночь 0°, день +4°,	
СБ. 11 ноября - ночь 0°, день +3°,	
ВС. 12 ноября - ночь 0°, день +3°,	

Партийный проект в действии

Медицинский автопоезд в Хиславичском районе

Здоровье - великий дар, который человек получает от природы. Но сохранить здоровье - задача непростая, в чем-то зависящая от нас самих, но в большей степени от качества и доступности системы здравоохранения.

Не является секретом, что вопрос доступности медицинского обслуживания остро стоит в сельской глубинке, где не хватает узких специалистов. Пути решения этой проблемы есть. Один из них - автопоезд "Здоровье Смоленщины". Этот проект стартовал в 2016 году по инициативе секретаря Генерального совета "Единой России", заместителя председателя Государственной Думы Сергея Ивановича Неверова.

В этот раз медицинский автопоезд "Здоровье Смоленщины" побывал и на хиславичской земле. Медицинскую помощь высококвалифицированным врачам смогли получить жители двух сельских поселений района. 26 октября прием пациентов прошел на базе Мазыкинского сельского Дома культуры в д. Клюкино, а 27 октября - на базе Заревской основной школы. Надо отметить, что прием в Печерском сельском поселении стал последним в этом году, к тому же и юбилейным - сотым по счету.

Поддержку врачам по всем организационным вопросам оказали Глава муниципального образования "Хиславичский район" Петр Петрович Шахнов и председатель Хиславичского районного Совета депутатов Светлана Николаевна Костюкова, администрация Хиславичской ЦРБ, местные сельские администрации.

Как рассказала главврач Хиславичской ЦРБ Елена Леонидовна Шевелева, в этом году в рамках проекта в автопоезде работали высококвалифицированные врачи - кардиолог, невролог, врач узи, гинеколог и офтальмолог. Автопоезд дал возможность селянам получить бесплатную консультацию медицинских специалистов, сдать необходимые анализы, пройти обследование на современном диаг-



ностическом оборудовании. Здесь же на месте можно было произвести подбор очков, приобрести или сделать заказ.

Также в этом году в поезд здоровья был включен врач онколог из областного онкологического диспансера, что стало очень большим плюсом. Онкологические заболевания очень распространены и занимают второе место по смертности. Благодаря профилактическим осмотрам, можно на ранней ста-

дии выявить онкологические патологии и начать своевременное и, главное, эффективное лечение.

Ну и, конечно же, приезжие медики не могли обойтись без помощи врачей и специалистов Хиславичской районной больницы - врача терапевта, среднего медицинского персонала, лаборантов. Были также задействованы медсестры функциональной диагностики, регистратура и участковые медицинские сестры, которые непосред-

ственно проводили профилактические осмотры и знают все о здоровье каждого жителя в сельской глубинке.

Благодаря четко организованной работе квалифицированных врачей автопоезда около трехсот жителей Кожуховичского и Печерского сельских поселений за один день смогли пройти медицинский осмотр, получить медицинскую помощь и советы у высококвалифицированных специалистов, не

выезжая за пределы сельского поселения.

Наш район стал последним пунктом прибытия поезда здоровья в текущем году. Получивший популярность у смолян автопоезд "Здоровье Смоленщины" возобновит свою работу в апреле 2018 года, продолжив следить за здоровьем жителей сельской глубинки нашего региона.

Елена СТАРОВОЙТОВА
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

4 ноября - День народного единства

Уважаемые смоляне!

Примите сердечные поздравления с Днем народного единства!

Учрежденный в честь освобождения в 1612 году Москвы от иноземных захватчиков, этот праздник олицетворяет крепость духа и силу русского характера, нашу преданность национальным интересам России.

Этот день неразрывно объединяет прошлое и будущее государства, сплачивает людей разных поколений, наций и народностей - всех истинных патриотов, стремящихся сделать свою родную страну сильной и процветающей.

Твердо верю, что всем, кто сегодня живет на древней и героической Смоленской земле, не безразлична её судьба и судьба России. Опираясь на помощь и содействие гражданского общества, мы и в дальнейшем будем совместно укреплять могущество нашего Отечества, проводить социально ориентированную государственную политику. Только общими усилиями мы можем достичь нашей главной цели - сохранить мир, согласие и единство в стране, регионе и в каждом доме.

От всей души желаю вам, дорогие смоляне, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Процветания нашей родной Смоленской земле и России!

Губернатор Смоленской области А. В. Островский

* * *

Уважаемые смоляне!

Сердечно поздравляю всех жителей Смоленской области с Днем народного единства!

Этот праздник напрямую связан с героической историей обороны Смоленска 1609 - 1611 годов. Подвиг защитников смоленской земли вдохновил остальных на борьбу с захватчиком.

События тех лет сегодня напоминают нам об ответственности за будущее нашей страны. Ведь основа ее процветания - в единстве и уважении к ценностям и традициям наших народов. Долг каждого из нас активно работать на успех России, приумножать ее победы и достижения.

С праздником!

Заместитель Председателя Государственной Думы, руководитель фракции Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Неверов

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот праздник имеет глубокие исторические корни. 4 ноября 1612 года русский народ под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, проявив небывалый геройизм и сплоченность, встал на защиту Родины, отстоял ее свободу и независимость.

Все времена единение граждан страны вне зависимости от происхождения, национальности и вероисповедания приносило великие победы и свершения, формировало истинные духовные ценности. Любовь к Отечеству, беззаветное служение ему и осознание общей ответственности за его судьбу были и остаются основой российской государственности. Сегодня, чтобы сделать нашу страну еще более сильной и процветающей, очень важно сохранять верность многовековым традициям, мир и согласие в обществе. Только вместе, объединив усилия, мы сможем преодолеть все трудности и достичь поставленных целей!

Дорогие друзья, пусть в вашей жизни всегда царят взаимопонимание и благополучие! Желаю счастья и новых достижений на благо родного края и России!

Председатель Смоленской областной Думы И. В. Ляхов

* * *

Уважаемые жители Хиславичского района!

С праздником вас, с Днём народного единства!

В этот день мы вспоминаем события, сыгравшие ключевую роль в истории нашей страны. Во все времена главным для России было единение народа. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

Сегодня, как никогда, национальное согласие и единство общества, основанные на нравственных ценностях, являются самым важным условием для стабильного и динамичного развития России, спокойной и мирной жизни ее граждан.

Хиславичский - многонациональный район. Для нас важны мир, стабильность и спокойствие. И в этот день мы по-особому чувствуем, что люди, которые разделяют наши устремления и ценности - наших единомышленников, много.

От всей души желаю вам добра и мира, благополучия и радости, воплощения светлых надежд и новых свершений!

П. П. Шахнов, Глава муниципального образования

"Хиславичский район" Смоленской области

С. Н. Костюкова, председатель Хиславичского районного Совета депутатов

День белых журавлей

О поэзии, духовности и светлой памяти

*"Мне кажется порою, что
солдаты,
С кровавых не пришед-
ших полей,
Не в землю нашу полегли
когда-то,
А превратились в белых
журавлей..."*

Расул Гамзатов

25 октября в Хиславичском Центре культуры состоялся второй Слет местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" в Хиславичском районе. Слет юнармейцев был посвящен Дню белых журавлей. Второе название этого праздника - День поэзии, духовности и светлой памяти погибших во всех войнах. Этот необычный праздник появился по инициативе известного советского поэта Расула Гамзатова, автора стихотворения о белых журавлях. На Кавказе есть поверье, будто воины, павшие на полях сражений, превращаются в журавлей. Позже трогательное лирическое стихотворение Расула Гамзатова легло в основу знаменитой песни "Журавли", которую исполнил Марк Бернес. Эта песня уже давно стала всемирно любимой, а празднование Дня белых журавлей, который отмечается ежегодно 22 октября, приобрело всероссийский масштаб.

Концерт в Хиславичском Центре культуры начался с исполнения гимна "Юнармии". После этого с напутственными словами к юным хиславичанам обратились глава Хиславичского района Петр Петрович Шахнов, председатель Хиславичского районного Совета депутатов Светлана Николаев-



на Костюкова, военный комиссар Хиславичского района Александр Владимирович Бабинцев и благочинный церкви Хиславичского округа протоиерей отец Роман Свистун.

Помимо участников движения "Юнармия", на сцене выступили учащиеся Хиславичской средней школы, воспитанники Дома детского творчества и ученики музыкальной школы. Ребята читали стихи, объединенные темой патриотизма: о войне, о любви к роди-

дине, о казачестве, о поисковиках. Самым юным участником концерта, совсем недавно вступившим в ряды хиславичского отделения "Юнармии", стал первоклассник Серафима Матвеенков, прочитавший стихотворение Сергея Есенина "Гой ты, Русь, моя родная". Под занавес ребята исполнили песню "Аист на крыше", призывающую к миру на всей земле.

Хиславичское отделение "Юнармии" действует в на-

шем районе с 2016 года. На сегодняшний день в его ряды входят 23 человека, из них - 20 школьников и трое студентов, которые продолжают участвовать в патриотических мероприятиях "Юнармии".

Главная цель движения "Юнармия" - воспитание патриотизма и уважения к военно-историческому прошлому своей страны. С начала 2017 года ребята сделали немало добрых дел: собрали посылку для детей Сирии, привели

в порядок памятники и места захоронений в рамках акции "Доброхоты", собирали информацию о пропавших без вести в рамках проекта "Судьба солдата", участвовали в районных, областных и международных Вахтах памяти. Вступить в ряды "Юнармии" может любой школьник, который гордится героическим прошлым нашей страны, и которому не безразлично ее будущее.

Анастасия СТЕФАНОВА

Программа

XV российско-белорусского фестиваля народного творчества "ДВЕ РУСИ - ДВЕ СЕСТРЫ"

4 ноября 2017 года, районный Центр культуры
(п. Хиславичи, пер. Пушкина, д. 15)

- 10.30 - Заезд, регистрация и размещение участников фестиваля и официальных делегаций.
- 11.00 - Автобусная экскурсия "Памятные места земли хиславичской".
- 11.30 - "Круглый стол" на тему "Диалог двух культур - потенциальные возможности развития" с участием официальных делегаций и руководителей творческих коллективов (Администрация МО "Хиславичский район" - п. Хиславичи, ул. Советская, д. 23).
- 12.00 - Открытие выставки работ народных мастеров декоративно-прикладного искусства "Славянское подворье" из Могилевской области Республики Беларусь и из Смоленской области РФ.
- 13.30 - Торжественное открытие фестиваля.
- 14.00 - Концерт творческих коллективов из Смоленской области РФ и из Могилевской области Республики Беларусь.
- 18.00 - Подведение итогов первого дня XV российско-белорусского фестиваля народного творчества "Две Руси - две сестры".

5 ноября 2017 года, районный Центр культуры
(п. Хиславичи, пер. Пушкина, д. 15)

- 10.30 - Заезд, регистрация и размещение участников фестиваля и официальных делегаций.
- 11.00 - Автобусная экскурсия "Памятные места земли хиславичской".
- 11.30 - "Круглый стол" на тему "Диалог двух культур - потенциальные возможности развития" с участием официальных делегаций и руководителей творческих коллективов.
- 12.00 - Выставка работ народных мастеров декоративно - прикладного искусства "Славянское подворье" из Могилевской области Республики Беларусь и из Смоленской области РФ.
- 14.00 - Концерт творческих коллективов из Смоленской области РФ и из Могилевской области Республики Беларусь.
- 18.00 - Подведение итогов XV российско-белорусского фестиваля народного творчества "Две Руси - две сестры".

Сессии районного Совета депутатов

Утвержден прогноз социально-экономического развития района

Очередная сессия Хиславичского районного Совета депутатов состоялась 25 октября. В работе сессии принял участие Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Пётр Петрович Шахнов. Депутаты рассмотрели все вопросы, поднятые повесткой.

На заседании была назначена дата проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Хиславичского районного Совета депутатов "О внесении изменений в Устав муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области". Публичные слушания состоятся 7 ноября 2017 г. в 15.00 часов в актовом зале Администрации муниципального образования "Хиславичский район".

Депутаты утвердили изменения в решение "О бюджете муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" №44 от 27 декабря 2016 года. Также они обсудили и внесли изменения в Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании "Хиславичский район" Смоленской области.

С прогнозом социально-экономического развития муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области на 2018 год и на период до 2020 года перед районным депутатским корпусом выступил начальник отдела по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области О. В. Кузабина. Депутаты одобрили намеченные плановые мероприятия.

В ходе заседания депутаты приняли решение о безвозмездном принятии из государственной собственности Смоленской области в собственность муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области объектов Главного управления записи актов гражданского состояния Смоленской области.

С информацией о работе государственного казенного учреждения "Центра занятости населения Хиславичского района" за 9 месяцев 2017 года пред депутатами выступила ведущий инспектор СОГКУ ЦЗН Хиславичского района Н. А. Иванова.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Предложения Губернатора Алексея Островского поддержаны на федеральном уровне

Предложение Губернатора Алексея Островского по совершенствованию Федерального закона № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" поддержано на федеральном уровне.

В своем письме на имя Министра финансов Российской Федерации Антона Силуанова глава региона выступил с инициативой обязать органы местного самоуправления, уполномоченные осуществлять контроль в сфере закупок, направлять результаты контрольных мероприятий в соответствующие фе-

деральные или региональные органы исполнительной власти. В частности, речь идет только о тех проверках, в ходе которых были выявлены признаки составов административных правонарушений.

Губернатор пояснил в своем обращении, что в настоящее время чиновники муниципального уровня, контролирующие процесс закупок, не вправе составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях, если таковые выявляются, а также не обязаны направлять информацию об этом в вышестоящие органы власти. В результате чего, подчеркивается в письме в адрес

Антона Силуанова, лица, совершившие противоправные действия, остаются безнаказанными.

Вместе с этим Алексей Островский предложил внести изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие ответственность муниципальных должностных лиц за неисполнение вышеуказанных обязанностей.

В свою очередь, Министерство финансов поддержало инициативу Губернатора - ведомство рассмотрит вопрос о внесении соответствующей поправки в Федеральный закон о контрактной системе.

Рабочее совещание членов Администрации Смоленской области

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого были подведены итоги проведения оздоровительной кампании 2017 года в регионе.

Отмечалось, что в нынешнем году на организацию детского отдыха планируется направить порядка 365 млн рублей. За счет областного бюджета будет оздоровлено более 24 тыс. детей или 26,8% от общего количества школьников, проживающих в регионе.

По словам начальника профильного Департамента Татьяны Конашенковой, в фокусе особого внимания находилось проведение оздоровительной кампании в летний период. На эти цели израсходовано свыше 288 млн рублей, из которых более 50% - средства областного бюджета. Летом на территории области функционировали 17 стационарных оздоровительных организаций: 4 учреждения санаторного типа, 11 загородных оздоровительных лагерей и 2 палаточных лагеря. Помимо этого, свою работу осуществляли 279 лагерей дневного пребывания. "В стационарных организациях и лагерях дневного пребывания прошли оздоровление около 23 тысяч детей. Эти показатели аналогичны показателям прошлого года", - проинформировала Татьяна Конашенкова.

Также обеспечивался отдых смоленских ребят за пределами региона. За счет средств областного бюджета 750 человек поправили свое здоровье на Азовском побережье, в том числе, 290 подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и 50 детей с ограниченными возможностями здоровья. Еще 200 ребят прошли оздоровление в санаториях Республики Крым.

Губернатор дал поручение строго соблюдать принцип очередности при оформлении путевок в детские санатории и санаторно-оздоровительные лагеря и держать этот вопрос на особом контроле. В свою очередь, Татьяна Конашенкова пояснила, что путевки предоставляются в порядке "живой" очереди: "Эта работа ведется в каждом муниципальном образовании. В то же время для тех, кто находится в трудной жизненной ситуации, существуют особые условия при определении очередности на получение путевки".

Как и предыдущие годы, для организации полезного, интересного отдыха и обеспечения дополнительного образования в лагерях области в летний период проведены 16 профильных смен, участниками которых стали почти 3 тысячи юных смолян.

Впервые в этом году по поручению Губернатора состоялась профильная смена "Юнармейцы" с участием более 200 представителей регионального военно-патриотического отделения Всероссийского движения "ЮНАРМИЯ".

По итогам летней кампании 2017 г. выраженный оздоровительный эффект



отмечен более чем у 93% детей.

Обеспечение комплексной безопасности детского отдыха остается одним из главных вопросов при проведении детских оздоровительных кампаний. В этом году в регионе проведено более 300 контрольно-надзорных мероприятий за деятельность оздоровительных организаций, в том числе, Управлением Роспотребнадзора по Смоленской области.

В ходе комиссионных проверок особое внимание уделялось выполнению оздоровительными организациями мероприятий Единых стандартов безопасности и Стандарта предоставления услуг, в том числе, обеспечению территорий профессиональной охраной и камерами видеонаблюдения, укомплектованности педагогическими и медицинскими работниками и др.

Помимо этого, в период летней оздоровительной кампании за каждым учреждением были закреплены сотрудники из числа руководителей территориальных отделов внутренних дел, а также обеспечивалось страхование детей и их безопасная доставка к месту отдыха и обратно.

"Недостатков для приостановления деятельности оздоровительных организаций не выявлено", - акцентировала внимание Татьяна Конашенкова, добавив, что по итогам летней оздоровительной кампании 2017 года случаев массовых инфекционных заболеваний, смертельных случаев, аварийных ситуаций и чрезвычайных происшествий в оздоровительных организациях не зарегистрировано. Так же, как и организаций, осуществляющих несанкционированный отдых детей на территории региона.

В продолжение обсуждаемой темы Губернатор поручил профильному Департаменту до конца года организовать комплексную проверку частных социальных учреждений, осуществляю-

щих свою деятельность в Смоленской области: "Давайте проверим на территории области все частные социальные учреждения на предмет законности их деятельности. Необходимо проинспектировать, все ли организации работают на основании легальной документации, имеют необходимые лицензии, везде ли соблюдаются обязательные требования по линии МЧС, Роспотребнадзора и иных ведомств. Это должна быть комплексная проверка, как документальная, так и с фактическими выездами на места, в том числе, со смежными службами. После реализации мероприятий прошу Вас, Татьяна Николаевна, проинформировать меня о проведенной работе и выявленных нарушениях, если такие будут зафиксированы".

Также в ходе совещания Губернатор Алексей Островский дал ряд поручений.

В частности, по итогам рабочей поездки в Гагаринский район и посещения нового физкультурно-оздоровительного комплекса на территории ООО "Гагарин-Останкино", построенного на собственные средства предприятия, Губернатор дал поручение своему заместителю Василию Анохину разработать механизм поощрения для социально ответственного бизнеса, активноучаствующего в развитии территорий, социально-значимых проектах, вкладывающего средства в развитие социальной инфраструктуры. "Финансовому блоку необходимо продумать, какой инструмент поощрения для социально ответственного бизнеса в регионе мы можем ввести. Компании, которые инвестируют в экономику Смоленской области, зарабатывают в регионе деньги и здесь же оставляют их в виде социальной помощи смолянам, конечно, нужно поддерживать. Сельхозпредприятие "Боброво" построило у нас за счет

частных средств значительное количество социальных учреждений - дома для престарелых и супружеских пар пожилого возраста, школу-интернат для одаренных детей из многодетных и малообеспеченных семей и иные объекты. А "Гагарин-Останкино", осуществляя налоговые платежи в бюджет района, которые исчисляются десятками миллионов рублей, также дополнительно вкладывает средства в развитие социальной инфраструктуры муниципалитета, ремонт дорог и иные направления.

Нам необходимо определить критерии, по которым мы будем оказывать финансовую помощь на региональном уровне, чтобы и другие предприниматели, не менее успешные с точки зрения развития своего бизнеса, зарабатывающие значительные средства, пошли бы по пути "Боброво", "Гагарин-Останкино" и остальных социально ориентированных компаний", - дал указание Губернатор.

Помимо этого, глава региона дал жесткую оценку действиям ответственных лиц и подрядных организаций, укладывающих асфальт в лужи и грязь при ремонте дорожного полотна, поручив своему профильному заместителю Андрею Борисову провести проверку по каждому факту. "Мне в социальных сетях, в частности, на моей странице в социальной сети Твиттер смоляне написали об этом с приложением конкретных фотографий. Андрей Александрович (Борисов), я прошу Вас провести разбор полетов по каждому факту. Чтобы ответственные лица дали Вам предметные пояснения, возможно, их можно принимать во внимание, они разумные, но население их не всегда понимает, потому что нет соответствующей разъяснительной работы. В то же время, наверняка, есть и такие случаи, когда явно нарушаются технологии, и, если это будет повторяться впредь, то реально будем прощаться и с руководством бюджетного учреждения, и с руководством профильного Департамента", - заявил Алексей Островский.

Также Губернатор поручил начальнику Департамента по здравоохранению Владимиру Степченкову в ежедневном режиме осуществлять мониторинг эпидемиологической ситуации в Смоленской области по заболеваемости микоплазменной пневмонией в связи с регистрацией случаев групповых заболеваний детей в ряде регионов России, взяв данный вопрос на личный контроль: "С учетом того, что это острое инфекционное заболевание наиболее часто диагностируется у детей школьного возраста, нужно совместно с муниципальными властями в ежедневном режиме мониторить ситуацию и, в случае необходимости, закрывать школы на карантин. Это необходимо делать не в пик эпидемии, а до ее возникновения, чтобы предотвратить распространение болезни".

Ольга ОРЛОВА

Президент назвал источники для роста ВВП



Выступая на форуме "Россия зовет", Путин заявил, что ожидаемого в текущем году в России экономического роста на уровне около 2% недостаточно, по его словам, он должен быть не ниже среднемирового уровня.

"Пока решению этой задачи мешает целый ряд структурных ограничений, чтобы преодолеть их, нужно задействовать новые источники роста", - сказал Путин.

"Прежде всего, это увеличение производительности труда за счет модернизации производств и запуска новых промышленных объектов на базе современных технологий", - сказал Президент РФ.

Кроме того, по его словам, для этого нужно последовательно улучшать деловой климат в стране, стимулировать развитие конкуренции и формировать более удобные комфортные условия для привлечения капитала и увеличения отдачи от вложений.

"И конечно, мы продолжим уделять большое внимание повышению качества профессионального образования и мастерства российских специалистов, которые уже получают высокую международную оценку", - добавил Путин.

Президент признал, что недостаток квалифицированных кадров - это одна из основных проблем, на которую указывают иностранные инвесторы в России.

Среди источников роста российской экономики Путин также назвал и реализацию экспортного потенциала России.

По материалам "РИА-новости"

Образовательные учреждения должны учитывать современные тенденции

Образовательные учреждения при подготовке кадров для производства должны учитывать современные компетенции, в том числе в робототехнике, а власти постараются обеспечить развитие этого направления в регионах, сказал Президент РФ Владимир Путин.

На встрече с Президентом участники национальной сборной России WorldSkills предложили проводить в России больше чемпионатов по робототехнике.

"Так и будем стараться, по-моему, к этому все идет. Мы же на регулярной основе стали проводить



региональные, общенациональные, республиканские соревнования подобного рода, будем это точно раз- вивать", - сказал Путин.

По материалам "РИА-новости"

Владимир Путин: «Россия постепенно уходит от службы по призыву»

Россия постепенно уходит от службы по призыву, заявил президент Владимир Путин на встрече с членами национальной сборной WorldSkills Russia.

Участники мероприятия поинтересовались, нельзя ли создать для них альтернативную службу, позволяющую тренироваться и параллельно отдавать долг Родине.

"Мы сейчас развиваем то, что Минобороны несколько лет назад начало. Созданы, так называемые, научные роты, а сейчас будем делать, условно говоря, технопарк для молодых специалистов, которые закончили высшие учебные заведения и могут проходить не альтернативную, а настоящую во-

инскую службу по призыву, но используя свои лучшие знания и навыки", - сказал Путин.

Он отметил, что еще необходимо внимательно посмотреть, как реализовать это на практике. "Подумаем об этом, пока готового рецепта нет", - сказал Президент.

Что касается постепенного отказа от службы по призыву, то, по его словам, этот процесс идет медленнее, чем планировалось, из-за бюджетных ограничений. "Но все равно делаем и будем дальше продолжать делать, так что пройдет небольшое время, когда вообще этот вопрос будет неактуален", - заключил российский лидер.

По материалам "РИА-новости"

Наша почта

Зигзаг судьбы вернул к родному дому

"Жизнь прожить, не поле перейти", - гласит народная пословица. А у нашей героини, как и у многих других детей войны, она была тяжелой, а порой и горькой.

Лидия Горигорьевна Бородавкина родилась в 1928 году в д. Большие Хутора. Ее вместе со старшим братом Александром растила мать. Трудно жилось в неполной семье, когда руки матери должны были успевать и на общественных работах, и дома. Так что детвора очень быстро влилась в немудрые домашние хлопоты, что очень пригодилось им в дальнейшей жизни, которую очень трудно назвать легкой.

До войны Лидия закончила 4 класса начальной школы. А когда на родную землю пришел враг, об учебе пришлось забыть. Вместе с матерью и братом прилагала все силы, чтобы выжить в оккупации. И сегодня с содроганием вспоминает, как приходилось ночевать в лесу, пряча свою коровенку от ненасытных рук врага, выграбившего с крестьянских дворов живность, как пряталась молодежь от угона в Германию, как пытали их деревня, когда отступали оккупанты.

Тогда их дом был сожжен, как и многие другие в округе, жили в землянке, в холода и голода. Когда в деревне в 1946 году появились вербовщики, предлагавшие работу в подмосковном Серпухове на ткацкой фабрике, девушка решила, что это ее шанс. Она будет работать, сде-

лает все, чтобы помочь материально оставающейся в деревне семье. Но не суждено было сбыться ее мечтам. Оказалось, ее рабочее место было не в Подмосковье, а в далекой Сибири, где в то время у города Лениногорска стали активно разрабатываться угольные месторождения. Привезли завербованных в чистое поле, где начиналось строительство шахты. Начинали жить в палатках, к зиме сами построили бараки. Параллельно поднималось производство.

Преодолевшая трудности быта, все тяготы сибирской жизни в нелегком труде и суровом климате, встала на ноги наша землячка, доказав себе, что способна не только противостоять судьбе, но и радоваться, любить. Там в 1954 году встретила Лидия свою вторую половинку, вышла замуж. В том суровом сибирском kraю родились три ее первых дочери. Но всегда, всегда ее тянуло на малую родину, тем более, что детвора часто болела, да и собственное здоровье стало подводить. Поговорили с мужем, решились на переезд. Но и тут без приключений не обошлось.

Собрав немудрой скарб, потратив последние деньги, купили они билеты на всю семью до станции Починок, но доехали только до Гжатска. Вроде бы уже на Смоленщине, но пешком не дойдешь, тем более с детьми. Пришло устраиваться на месте. Пошла работать наша землячка дояркой на ферму в д. Слобода. Колхоз домишко выделил. Уже на



Смоленщина появился у супругов сын Андрей.

Только в 1964 году перебралась семья в Хиславичский район, где в Больших Хуторах родной брат с нетерпением ждал сестру. А уж работы Лидия Григорьевна с мужем не боялись. Опыт рабо-

ты в животноводстве был, приняла группу коров. Своими руками супруги построили дом. На родной сторонке зажили спокойно и привольно, родили еще двух дочерей. Их большая дружная семья достойно вливась в большегуторянскую жизнь. Своим детям она, также же, как и ее мама, передала любовь к родному краю, научила всем премудростям ведения сельского быта. Именно здесь наша собеседница снискала уважение земляков, всегда была в числе передовиков животноводства. У Лидии Григорьевны есть знак "Ударник коммунистического труда", медали, множество грамот и благодарностей от руководства колхоза, района, области. Даже выйдя на пенсию, еще целых 12 лет наша землячка продолжала трудиться на ферме, показывая пример молодым, охотно делясь с ними опытом. Она с честью носит звание ветерана труда.

Сегодня же нашу землячку, по ее же словам, радуют не былые заслуги, а мир и лад в семьях детей, силы придают звонкие голоса внуков, которых 16, и правнуоков - их 12.

"Где родился, там и сгодился", - гласит другая пословица, и чтобы доказать это, нашей героине пришлось многое пройти, пережить, чтобы снискать возможность открыто и искренне болеть за благополучие своей малой родины, вкладывая в ее развитие свой труд, заслуженно испытывать на склоне лет мир и покой в душе, радость в сердце.

Низкий поклон Вам, Лидия Григорьевна, от жителей Хиславичского района за Вашу верность.

Т. М. Бородавкина, библиотекарь Колосниковской библиотеки

Об итогах 44-го заседания Думы

На очередном заседании Смоленской областной Думы, прошедшем под председательством Игоря Ляхова, парламентарии приняли ряд базовых областных законов и внесли изменения в уже действующее областное законодательство, направленные как на приведение областных нормативных актов в соответствие с действующим федеральным законодательством, так и на совершенствование норм областного права.

В ходе заседания установлена величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области на 2018 год в размере 8 674 рубля.

Депутаты внесли изменения в областной закон о налоге на имущество организаций. С 1 января 2019 года, согласно кадастровой стоимости, в отношении административно-деловых центров, торговых комплексов общей площадью более 500 квадратных метров уста-

навливается налоговая ставка в размере 2 процентов. Данная мера позволит получить дополнительные доходы областного бюджета по налогу на имущество организаций в 2020 году в размере 28 млн. рублей.

В рамках заседания парламентарии установили дату вступления в силу областного закона, определяющего на территории Смоленской области начисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения - 1 января 2019 года. Принятый закон позволяет получить дополнительные доходы местных бюджетов по налогу на имущество физических лиц в 2020 году в размере 52 071,7 тыс. рублей.

Также были внесены изменения в областной закон о налоговых льготах, направленные на продление сроков действия ранее установленных льгот по налогу на

имущество организаций, транспортному налогу и налогу на прибыль организаций на 2018-2020 годы в отношении отдельных категорий налогоплательщиков и отмену неэффективных налоговых льгот.

В целях повышения инвестиционной привлекательности и обеспечения социально-экономического развития региона, создания комфортных условий для размещения новых производств, новых высокопроизводительных рабочих мест был принят областной закон об индустриальных парках на территории Смоленской области. Регламентируя деятельность индустриальных парков на Смоленщине, закон также определяет порядок предоставления финансовой и других видов поддержки со стороны региона.

Всего на прошедшем заседании депутаты регионального парламента приняли 20 областных законов, одобрили 34 проекта федеральных законов и 6 законодательных инициатив, предложенных органами государственной власти иных субъектов РФ.

Пресс-служба Смоленской областной Думы

ОГИБДД информирует**Рейдовое мероприятие "Пешеход"**

В рамках профилактического мероприятия "Пешеход", проводимого на территории Смоленской области с 23 по 29 октября, в п. Хиславичи сотрудники ГИБДД провели рейдовое мероприятие, направленное не только на выявление пешеходов, которые пересекают проезжую часть в неустановленном для этого месте, но и с целью разъяснения обязательного ношения светоотражающего элемента в вечернее время.

В рамках рейдового мероприятия составлено 4 протокола по ст. 12. 29 ч.1 КоАП РФ, а также было вручено более 30 светоотражающих лент и памяток разъясняющих пользу светоотражающих элементов.

Зачастую виновниками ДТП, связанными с

наездом на пешеходов, становятся сами пешеходы, которые перебегают проезжую часть в неустановленных местах, мотивируя свои действия спешкой, либо потому что так удобнее, по их мнению, перейти дорогу. Однако статистика свидетельствует об обратном. С начала года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России "Починковский" произошло 5 наездов на пешеходов, в результате погибло 3 человека и 2 получили ранения.

Подобные рейды сотрудниками ГИБДД будут проводиться и в дальнейшем с целью предотвращения ДТП и пресечения нарушений Правил дорожного движения.

Екатерина Зотова, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России "Починковский"

Выставки**Жизнь, отданная науке**

Смоленская земля славится не только своими ратными победами, но и людьми. Она взрастила и воспитала блестательную плеяду выдающихся писателей и поэтов, полководцев и государственных деятелей, ученых и других не менее знаменитых личностей, оставивших след в истории нашей страны.

В этом году мы празднуем 80-летие со дня образования Смоленской области. К этой дате в выставочном зале Хиславичского районного краеведческого музея в рамках проекта "Люди земли смоленской" начала свою работу очередная выставка, посвященная нашему выдающемуся земляку, видному советскому учёному, Герою Социалистического труда, лауреату Ленинской и Государственных премий СССР, академику Борису Николаевичу Петрову.

Борис Николаевич родился в Смоленске 11 марта 1913 года в простой семье. Рано лишившись сначала матери, а затем отца, он после окончания школы уезжает в Москву. И именно с этого момента и начинается его путь, который и привел его в науку.

Всю жизнь наш земляк Б. Н. Петров работал в тесном контакте с ведущими деятелями нашей ракетно-космической науки и техники - С. П. Королевым, В. Н. Челомеем, В. П. Глушко, В. П. Мишиным и другими первооткрывателями советского ракетостроения и космонавтики. Он внес существенный вклад в успешный запуск первого искусственного спутника Земли, в первый полет человека в космос и первый выход человека в космическое пространство.

Борис Николаевич успешно работал над созданием систем управления спутников связи и телевещания, участвовал в создании многоместных космических кораблей, искусственных спутников и орбитальных станций. Огромную роль он сыграл в решении многочисленных организационных, научных и технических проблем в ходе осуществления программы "Союз-Аполлон".

Выставка вызывает большой интерес у наших земляков. С особым интересом ее посещают школьники. На ее стенах много интересных фотографий из фондов Смоленского Государственного музея-заповедника, которые запечатлели жизненный путь этого поистине выдающегося человека - нашего земляка, так много сделавшего для развития отечественной космонавтики.

Елена СТАРОВОЙТОВА

Памятнику воинам-пограничникам в Смоленске - быть!

28 мая 2018 года в России будет отмечаться вековой юбилей со дня образования Пограничных войск.

С древности Смоленск является городом-щитом Российского государства, его западным форпостом. Более чем тысячелетняя история порубежного города помнит не одно лихолетье, когда его жители вставали грудью на защиту земли русской.

Смоленское областное региональное отделение Российской Совета ветеранов Пограничной службы и Пограничное управление ФСБ России по Смоленской области выступило с инициативой по установлению в Городе-герое Смоленске памятника воинам-пограничникам в ознаменование 100-летия со дня образования Пограничных войск.

На очередном заседании 28-й сессии V созыва Смоленского городского Совета от 06. 10. 2017 г. принято решение № 484 "Об увековечении памяти воинов-пограничников".

Памятник будет установлен в Мемориальном комплексе "Память смолян, павших при исполнении служебного долга" в районе КДЦ "Губернский".

Работы на месте установки памятника уже ведутся (заливка фундамента и укладка брускатки).

Одновременно проводится сбор пожертвований от бывших пограничников, сотрудников Пограничного управления ФСБ России по Смоленской области, родных и близких тех, кто когда-то служил на границе, жителей Смоленщины, неравнодушных к истории своего края, а также от организаций, способных внести свою лепту в столь благородное дело.

Просьба к тем, кто в свое время служил в Пограничных войсках КГБ СССР, Федеральной пограничной службе Российской Федерации, Пограничной службе ФСБ России, ветеранам Пограничных войск, родным и близким тех, кто когда-то служил на границе, жителям Смоленщины, неравнодушным к истории своего края - ОКАЖИТЕ ПОСИЛЬНУЮ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ПОМОЩЬ НА УСТАНОВКУ ПАМЯТНИКА ВОИНАМ-ПОГРАНИЧНИКАМ В ГОРОДЕ-ГЕРОЕ СМОЛЕНСКЕ.

Контактная информация:
214036, г. Смоленск, ул. Попова, д. 17а;
E-mail: rsbps67@yandex.ru;
тел. 8(4812) 208-608, факс 8(4812) 208-603.

Совет Смоленского областного регионального отделения российского совета ветеранов пограничной службы

Банковские реквизиты для перечисления денежных средств:

Полное наименование: Смоленская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

ИНН 6730052330 КПП 673001001

Расчетный счет 40703810559290100733

ОСБ № 8609 ПАО Сбербанк г. Смоленск

БИК 046614632

Корреспондентский счет 30101810000000000632

Назначение платежа: На установку в гор. Смоленске памятника Воинам-пограничникам.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ИОЗЕФОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РЕШЕНИЕ**

от 26 октября 2017 года №28

"Об исполнении бюджета Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 9 месяцев 2017 года"

Заслушав информацию старшего менеджера Администрации Иозефовского сельского поселения Клименковой Г. Н. "Об исполнении бюджета Иозефовского сельского поселения за девять месяцев 2017 года", Совет депутатов Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Иозефовского сельского поселения

Хиславичского района Смоленской области за девять месяцев 2017 года:

- по доходам - в сумме 1338,0 тыс. руб.,
- по расходам - в сумме 1485,0 тыс. руб.,
- дефицит в сумме 147,0 тыс. руб.

Глава муниципального образования Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области С. П. Федосов

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РЕШЕНИЕ**

от 24 октября 2017 г. № 20

"Об исполнении бюджета Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 9 месяцев 2017 г."

Заслушав информацию и рассмотрев материалы, представленные старшим менеджером Администрации Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Головко Т. В. об исполнении бюджета за девять месяцев 2017 года, Совет депутатов Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Городищенского сельского посе-

ления Хиславичского района Смоленской области за девять месяцев 2017 года:

- по доходам в сумме - 1782,0 тыс. руб.
- по расходам в сумме - 1721,2 тыс. руб.
- профицит сумме - 60,9 тыс. руб.

2. Настоящее решение опубликовать в газете "Хиславичские известия"

Глава муниципального образования Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области В. Б. Маганков

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КОРЗОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****РЕШЕНИЕ**

от 26 октября 2017 г. №22

"Об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 9 месяцев 2017 года"

Заслушав информацию старшего менеджера Администрации Корзовского сельского поселения Степину С.М. "Об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения за девять месяцев 2017 года", Совет депутатов Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за девять месяцев 2017 года:

- по доходам - в сумме 2159,3 тыс. руб.,
- по расходам - в сумме 3632,1 тыс. руб.,
- дефицит в сумме 1472,8 тыс. руб.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области В. Н. Цыгуров

Прокуратура информирует**Новое в российском законодательстве****ФИНАНСЫ. НАЛОГИ**

Приказ Казначейства России от 16.03.2017 №8н "Об утверждении формы уведомления о неисполнении решения о взыскании налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа, процентов за счет денежных средств, отраженных на лицевых счетах налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента)".

Зарегистрировано в Минюсте России 12.04.2017 N46350.

Утверждена форма направляемого в налоговый орган уведомления о неисполнении должником решения о взыскании обязательных платежей, предусматривающего обращение взыскания на средства бюджетов

Речь идет об уведомлении, которое подлежит направлению органом Федерального казначейства в налоговый орган при неисполнении должником решения налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пени и штрафов в соответствии со статьей 242.6 Бюджетного кодекса РФ.

Приказ ФНС России от 20.03.2017 №ММВ-7-14/222@ "Об утверждении формы и формата представления заявления российской организации о постановке на учет (снятии с учета) в налоговом органе в качестве налогового агента, указанного в пункте 7.1 статьи 226 Налогового кодекса РФ, в электронной форме".

Зарегистрировано в Минюсте России 11.04.2017 N46333.

Организациям, производящим выплаты военнослужащим, необходимо подать заявление о постановке на учет в качестве налогового агента в соответствии с утвержденной формой

С 1 января 2017 года российские организации, производящие перечисление заработной платы и иных выплат военнослужащим и лицам гражданского персонала Вооруженных

Сил РФ, обязаны встать на учет в налоговом органе в качестве налогового агента.

ФНС России утверждена форма и формат заявления о постановке на учет (снятии с учета) в налоговом органе. Подробная информация о порядке постановки на учет содержится в Письме ФНС России от 27.12.2016 №ГД-4-14/25156@.

<Письмо> ФНС России от 10.04.2017 №СД-4-3/6694@ "О приеме заявлений на получение патента налоговыми органами на территории городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя"

ФНС России разъясняет изменения порядка приема заявлений на получение патента налоговыми органами в городах Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе

Сообщается, что Федеральным законом от 30.11.2016 N 401-ФЗ в пункте 2 статьи 346.45 НК РФ внесены изменения, в соответствии с которыми в случае, если индивидуальный предприниматель планирует осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента на территории городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя, заявление на получение патента подается в любой по выбору ИП территориальный налоговый орган соответствующего города федерального значения, в котором он планирует осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента, кроме случая, предусмотренного абзацем третьим указанного пункта.

Согласно абзацу третьему пункта 2 статьи 346.45 НК РФ в случае, если физическое лицо планирует со дня его государственной регистрации в качестве ИП осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента в субъекте РФ, на территории которого такое лицо состоит на учете в налоговом органе по месту жительства, заявление на получение патента подается одновременно с документами,

представляемыми при государственной регистрации физического лица в качестве ИП. В этом случае действие патента, выданного ИП, начинается со дня его государственной регистрации.

В этой связи в случае, если ИП подает заявление в налоговый орган городов Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя, в котором не состоит на учете по месту жительства или в качестве налогоплательщика, применяющего патентную систему налогообложения, либо не по месту планируемого осуществления вида предпринимательской деятельности в соответствующем городе федерального значения, для которого законом субъекта РФ определена территория действия патента, таким налоговым органам предписано обеспечить прием от индивидуальных предпринимателей заявлений на получение патента на право осуществлять предпринимательскую деятельность на территории соответствующего города федерального значения (за исключением случая, предусмотренного абзацем третьим пункта 2 статьи 346.45 НК РФ) и выдачу патентов или уведомлений об отказе в выдаче патента.

Информация ФНС России

<О признании правомерным взыскания с физических лиц задолженности по НДФЛ в качестве неосновательного обогащения>

Задолженность по налогу может быть взыскана на основании гражданского законодательства

Военнослужащим был предоставлен имущественный налоговый вычет в связи с покупкой квартиры. Впоследствии выяснилось, что вычет предоставлен ошибочно, поскольку квартиры приобретены за счет бюджетных средств, предоставленных на безвозмездной основе.

Налоговые органы обратились в суд о взыскании задолженности по НДФЛ в качестве неосновательного обогащения на основании статьи 1102 ГК РФ.

Конституционный Суд РФ признал правомерным взыскание с физических лиц в судебном порядке задолженности по НДФЛ на основании гражданского законодательства, а не норм Налогового кодекса РФ.

ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА**об оказании услуг по транспортированию и размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области для физических лиц**

Настоящая оферта является предложением Общества с ограниченной ответственностью "Днепр", именуемого в дальнейшем "Исполнителем", в лице Генерального директора Филимоновой Ольги Ивановны, действующей на основании Устава, заключить с Исполнителем Договор на оказание услуг по транспортированию и размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов (далее - Договор) с жителями Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, именуемыми в дальнейшем "Заказчик".

Настоящее предложение согласно пункту 2 статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) является публичной офертой.

Настоящая оферта (далее - Офера) вступает в силу с момента размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: <http://hislav@admin-smolensk.ru/> и в газете "Хиславичские известия", и действует до момента отзыва Оферты Исполнителем.

Исполнитель вправе в любое время по своему усмотрению изменить условия Оферты или отозвать ее. В случае изменения условий или отзыва Исполнителем Оферты, изменение или отзыв вступают в силу с момента размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: <http://hislav@admin-smolensk.ru/> и в газете "Хиславичские известия", если иной срок не указан Исполнителем при таком размещении.

Моментом полного и безоговорочного принятия предложения Исполнителя заключить договор (то есть акцептом Оферты) в соответствии с пунктами 1 и 3 статьи 438 ГК РФ считается письменное уведомление Заказчика о принятии настоящей оферты, направленное в адрес Исполнителя (в уведомлении указывается фамилия, имя, отчество Заказчика, адрес его проживания, количество лиц, проживающих по данному адресу, копии документов, подтверждающих льготы на оплату услуг Исполнителя), или оплата услуг Исполнителя.

Договор, заключенный посредством акцепта настоящей Оферты, регламентируется нормами гражданского законодательства о договоре присоединения (статья 428 ГК РФ), поскольку его условия определены Исполнителем в настоящей Офере и могут быть приняты любым лицом не иначе как путем присоединения к предложенному договору в целом.

1. ТЕРМИНЫ

1.1. Офера - предложение Исполнителя, адресованное жителям Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, проживающим в жилых домах (частном жилищном секторе) и многоквартирных домах заключить договор.

1.2. Акцепт - ответ лица, которому адресована оферта, о ее принятии. В соответствии с действующим законодательством РФ акцепт должен быть полным и безоговорочным (приятие предложений на иных условиях признается новой офертой).

1.3. Твердые коммунальные отходы (далее - ТКО) - отходы, образующиеся в результате жизнедеятельности населения (приготовление пищи, уборка жилых помещений и др.).

1.4. Крупногабаритные отходы (далее - КГО) - отходы потребления и хозяйственной деятельности (мебель и др.), утратившие свои потребительские свойства.

1.5. Заказчик - гражданин, использующий, заказывающий или имеющий намерение заключить исключительно для личных (бытовых) нужд, не связанных с извлечением прибыли, услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, проживающий на территории Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области в многоквартирном жилом доме или в частном жилом секторе.

1.6. Исполнитель - юридическое лицо (Общество с ограниченной ответственностью "Днепр"), оказывающее Заказчику услуги по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО, по договору публичной оферты.

1.7. Тариф - стоимость услуг, действующая на момент оказания услуг по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО, по которой происходит расчет за оказанные услуги между Заказчиком и Исполнителем.

1.8. Стороны - Заказчик и Исполнитель.

2. ОБЩИЕ УСЛОВИЯ

2.1. В соответствии с Федеральным законом РФ от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", Федеральным законом РФ от 24.06.1998 №89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" и другими нормативно-правовыми актами, каждый гражданин обязан охранять окружающую среду, бережно относиться к природе и природным богатствам, соблюдать иные требования действующего законодательства РФ.

2.2. Лица, виновные в нарушении норм действующего законодательства, несут ответственность, в том числе административную, предусмотренную Российским законодательством и настоящим договором.

3. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

3.1. Исполнитель обязуется регулярно оказывать услуги по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО, образующихся в результате жизнедеятельности Заказчика, в объемах, рассчитанных исходя из среднегодовых норм накопления, установленных СНиП 2.07.01-89* "Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений", а Заказчик обязуется производить оплату этих услуг.

3.2. Положения настоящего Договора применимы к транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО, из мест оказания услуг от Заказчиков, проживающих в многоквартирных жилых домах, а также в частном секторе на территории Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

3.3. Настоящая Офера не распространяется на оказание услуг по транспортированию и размещению (захоронению) строительного мусора, древесно-растительных отходов, ртутьсодержащих предметов, отходов, загрязненных горюче-смазочными материалами, автомобилей, жидким отходом, люминесцентных ламп, ядовитых и токсичных отходов.

4. ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

4.1. Исполнитель обязуется:

4.1.1. Производить транспортирование и размещение (захоронение) ТКО, в т. ч. КГО, в соответствии с Правилами благоустройства и содержания территорий Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

4.1.2. Предоставлять информацию, непосредственно связанную с вопросами объемов и качества оказываемых услуг.

4.1.3. Своевременно обеспечивать доставку Заказчику платежных документов (квитан-

ций) на оплату оказанных услуг по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО.

4.2. Исполнитель вправе:

4.2.1. Требовать от Заказчика оплаты оказанных услуг в соответствии с их объемом. В случае просрочки Заказчиком оплаты более чем на два месяца, Исполнитель вправе прекратить оказание услуг до полного погашения задолженности.

4.2.2. Привлекать третьих лиц для оказания услуг, являющихся предметом настоящего договора.

4.2.3. Взыскивать задолженность по оплате услуг в установленном действующим законодательством РФ порядке.

4.2.4. Запрашивать у Заказчика всю необходимую информацию и документы для исполнения условий настоящего Договора.

4.3. Заказчик обязуется:

4.3.1. Собственными силами и средствами обеспечивать размещение ТКО, в т. ч. КГО от места образования до места оказания услуг по их погрузке в специализированный транспорт.

4.3.2. Не допускать попадания в контейнеры отходов, указанных в п. 3.3. настоящего Договора.

4.3.3. Не допускать возгорания ТКО, в т. ч. КГО в местах оказания услуг.

4.3.4. Своевременно принимать и оплачивать оказанные Исполнителем услуги в разумные сроки и порядок, установленных настоящим Договором.

4.3.5. В случае изменения состава семьи (количества зарегистрированных) в течении трех рабочих дней известить Исполнителя в письменном виде с предоставлением подтверждающих документов.

4.4. Заказчик вправе:

4.4.1. Требовать своевременного и качественного оказания услуг в соответствии с условиями настоящего Договора.

4.5. Не вступая в противоречие с условиями Оферты, Заказчик вправе в любое время потребовать от Исполнителя оформить двусторонний договор на оказание услуг по транспортированию и размещению (захоронению) ТКО, в т. ч. КГО в форме письменного документа.

5. ЦЕНА И ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

5.1. Стоимость услуг, предоставляемых в соответствии с условиями настоящего Договора, определяется тарифами, действующими на момент оказания услуг, и исчисляется исходя из количества зарегистрированных по указанному адресу в многоквартирном доме или частном жилом секторе.

5.2. На момент заключения настоящего Договора установлена следующая плата за услуги:

5.2.1. Для благоустроенного и неблагоустроенного жилого фонда в Кожуховичском сельском поселении Хиславичского района Смоленской области в размере 55,00 руб. (пятьдесят пять рублей 00 копеек) в месяц с 1 зарегистрированного человека в многоквартирном доме или частном жилом секторе.

5.3. Заказчик оплачивает оказанные услуги ежемесячно, не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным, путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя, указанный в настоящем Договоре в полном объеме.

5.4. Порядок предоставления льгот осуществляется в соответствии с действующим законодательством Р

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЯ И ЗАКАЗЧИКА

6.1. Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств в соответствии с действующим законодательством РФ и условиями настоящего Договора.

6.2. За нарушение санитарных и экологических норм Стороны несут административную ответственность в соответствии с действующим законодательством Р

6.3. В случае получения претензии любая из Сторон обязана рассмотреть ее и представить другой Стороне ответ в течение 10 календарных дней с момента получения претензии.

6.4. В случае неоплаты Заказчиком оказанных услуг, Исполнитель вправе требовать их оплаты в судебном порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

6.5. Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему договору, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы.

Дорогого, любимого мужа и отца
ЗЛАТАРЕВА Михаила Ивановича
 от всего сердца поздравляем с юбилеем!
 В твой день рождения - добрый, светлый
 Мне хочется взглянуть в твои глаза.
 И прошептать дыханьем мимолетным:
 "Ты для меня - надежная стена".
 И тут же наше общее создание
 С улыбкою повиснет на руке,
 В глазах красноречивое молчание:
 "Ты - лучший папа на земле!"
 Ты самый добрый, самый-самый,
 И очень любим мы тебя,
 Мы с днем рождения поздравляем!
 Здоровья, счастья, удачи и добра!



Любящие жена и сын

 Коллектив Хиславичского лесничества поздравляет
 с юбилеем **ЗЛАТАРЕВА Михаила Ивановича**!

Примите наши искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, неиссякаемой энергии, долгих лет активной, творческой деятельности!

Желаем Вам и счастья, и любви,
 Чтоб все мечты и чаяния сбывались,



С хорошим настроением чтобы Вы

Нигде и никогда не расставались.

Желаем опыта передать -

Для многих будет он полезен,

Побольше сделать и создать

Под звуки музыки и песен.

Пусть полной чашей будет дом

И все, что хочется, придачу,

Неутомимости во всем,

Здоровья, счастья и удачи!

От всей души поздравляем дорогого брата
ЗЛАТАРЕВА Михаила Ивановича с юбилеем!

В юбилей мы пожелаем

Счастья, радости, тепла,

Чтоб здоровье было крепким

И отлично шли дела.

Пусть же будет полной чашей,

Светлым и уютным дом,

И удача неизменно

Доброй гостьей будет в нем!

Владимир, Наталья, Елена, Андрей

Дорогого **ЗЛАТАРЕВА Михаила Ивановича**
 от всей души поздравляем с юбилеем!

За плечами длинная дорога,

Впереди она еще длинней!

Так позовите же пожелать здоровья,

Много светлых и счастливых дней!

Вы мужчина видный и красивый,

О прошедшем постараитесь не грустить,

Будьте же любимым и счастливым!

Мы желаем Вам сто лет прожить!

С уважением, Боровские: Тамара, Юлия, Татьяна и Михаил

Кредитная помощь и консультация на выгодных условиях, даже с плохой кредитной историей.

Телефон для справок - 8 (495) 929-71-07.

Реклама

Продается корова.
Телефон: 8-951-703-70-02.

Внимание!!!

9 ноября

с 9.00 до 17.00 РДК

пгт. Хиславичи, пер. Пушкина 15
**Крупнейшая ярмарка-распродажа
 Московский конфискат
 ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ**

- Футболки от 100 рублей
 - Куртки осень, зима - от 1000 рублей
 - Обувь (зима) от 500 рублей
 - Спортивные костюмы.
 - Халаты.
 - Колготки теплые - 150 руб.
 - Носки теплые - 3 пары - 100 руб.
 - Постельное белье.
- Большой ассортимент детской одежды.
 А так же: сорочки, туники, полотенца, покрывала и многое, многое другое.

МЫ ЖДЕМ ВАС!
 г. Киров

Услуги

Ремонт холодильников на дому.
 Выезд в район. Вызов бесплатно.
Телефоны: 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79.

Реклама

Продается стельный подтелок. Цена договорная. Обращаться - Скугорева Людмила Васильевна, д. Иозефовка.

Продается лошадь, возраст - 7 лет.
Телефон: 8-951-715-58-69.

**ООО «Брянская
 Мясная Компания»**
 приглашает на открытые
 вакансии:

- **Оператор-животновод**
- **Механизатор с кат. Д**
- **Разнорабочий**



Гарантируем:
 * оформление по ТК РФ
 * своевременную выплату заработной платы
 * доставку корпоративным транспортом

Тел.: 8-919-043-79-48
Марина

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
 За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»
 зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
 ул. Красная площадь, д. 8
 Телефоны: редактор - 2-23-93,
 общий отдел тел/факс - 2-13-84,
 бухгалтерия - 2-13-78.
 Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
 выходит по пятницам.
 В розницу цена свободная.
 Подписано в печать:
 по графику - четверг в 14.00.
 Фактически - четверг в 14.00.
 Подписной индекс 53958
 E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.
 Тираж 900. Заказ №928.
 Отпечатана в типографии
 ООО «Газета Авось-ка»
 ИНН 6723008844
 216400, Смоленская обл.,
 г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

От всей души поздравляем
 с замечательным юбилеем дорогую, любимую
КРОТОВУ Людмилу Николаевну!

Пусть юбилей несет лишь счастье,
 Ни капли грусти, ни одной слезы,
 Душевного богатства и здоровья
 Желаем мы от всей души.
 Желаем радости огромной,
 Счастливых и прекрасных дней,
 Чтоб жизнь твоя была согрета
 Заботой внуков и детей.

Муж, дочь, сын, внука Настя



Сердечно поздравляем с днем рождения
 дорогого, любимого мужа, отца, дедушки
СМОЛОВА Михаила Никифоровича!

Всех пожеланий и не перечесть,
 Тебя, родной, мы поздравляем!
 Так хорошо, что ты на свете есть,
 Тебя мы любим, ценим, уважаем.
 За щедрость сердца, доброту души,
 Спасибо за тепло, заботу, радость,
 Что каждый день нам даришь ты.

Жена, сын, невестка, дочери, зятья, внуки



Трудоустройство

Хиславичской газовой службе

на постоянную работу требуется
 газоэлектросварщик с опытом работы.

Обращаться по адресу: п. Хиславичи, ул. Мира, д. 41.
Справки по телефону - 2-21-64.

ОАО "Смоленское" по племенной работе

требуются на работу:

животноводы, доярки, трактористы, слесари, электрик, бригадир животноводства, инженер-энергетик, теплотехник-сантехник.

Выплата заработной платы - стабильно 2 раза в месяц.

Полный соцпакет, общежитие предоставляется.
 Обращаться по телефону в г. Смоленске:
8(4812) 41-81-35.

«Суражанка» с новыми моделями!

Милые дамы!

Для вас 10 ноября (в пятницу) на рынке огромный выбор женских и молодежных пальто, полупальто, курток (осень-зима) от фабрики «Суражанка». Размеры от 38 до 80. Сезонные скидки.
Телефон - 8-962-143-44-65.

Реклама

Услуги электрика и автоЭлектрика, ремонт бытовых электроприборов, сварочные работы.
Телефон - 8-951-710-25-51.

Реклама

Совет депутатов Хиславичского городского поселения выражает глубокое соболезнование депутату Хиславичского городского Совета Лизункову Сергею Михайловичу по поводу смерти матери.

Хиславичский районный Совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда **ЛИЗУНКОВОЙ Надежды Матвеевны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив редакции газеты «Хиславичские известия» глубоко скорбит по поводу смерти **ЛИЗУНКОВОЙ Надежды Матвеевны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив МБОУ «Хиславичская СШ» выражает глубокое соболезнование Лизунковой Наталье Михайловне по поводу смерти матери.

Коллектив ОГБУЗ «Хиславичская ЦРБ» выражает искреннее соболезнование Лизункову Сергею Михайловичу по поводу смерти матери.

«Ритуал»
 Все услуги по захоронению.
 Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.
 Обращаться по адресу: улица Урицкого, дом 4, офис ТАКСИ-ЦЕНТР).
Телефоны: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама

16+